Tect no o¢usnke CKOpPOCTH
EOMHULUBI CKOPOCTU 7 Kinacc C
oTBeTaMu

Ona npoBepkM 3HaHMKN no npeameTy Ousmka ypobHO MCNonb30BaTb
rotoBble COOPHUKKM 3apgaHMM M BonpocoB. TecT no ¢uanke CKOPOCTb
EQUHMUbBI CKOPOCTWM 7 KJNlacC C OTBeTaMuM MNoMoxeT ObiICTpO MNpPOBECTH
ayouT y WKOJNIbHUKOB.

1. CKkopoCTb — 3TO (U3MYeCcKan BeNnYMHa, KOTOopas nokKasbiBaeT

1) npoupeHHbn TEenoM nyTb
2) Kak ObICTpO OBUXETCH Teno
3) KakouW NyTb MPOXOAUT TeNo 3a eOUHULY BPEMEHMU

2. Kakad npuHaTa eguHuua ckopoctu B CU?

MunnumeTp B CceKyHaoy (MM/cC)
CaHTUMeTp B CeKyHay (cM/c)
MeTp B cekyHpgy (M/cC)
KunoMeTtp B 4ac (KM/4)

5 W N =

3. Hangute ckopocTb (B M/C) paBHOMepPHOro B TeyeHue 1,5 MUH no-
néta BO3[OYWHOro wapa, 3a KOTopble OH nponeten 540 M.

1) 15 M/c
2) 6 M/C
3) 54 M/c
4) 10 M/c

4. KakoBa CKOpPOCTb Mewexofa, npeopgosieBawwero POBHbLIM Warom
pacctofHue 1,2 KM 3a 20 MuH?

1) 2 M/c
2) 2 KM/4
3) 1 M/c
4) 10 M/c
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5. Onpepenunte ckopocCcTb (B M/C) PaBHOMEPHOr0 CKOJIbXEHUS KOHb -
Kobexua, KOTOpbIM 3a 5 MUH npoexan nyTb AJWHOM 1,5 KM,

1) 5 M/c
2) 3 M/c
3) 300 M/c
4) 30 M/cC

6. PaccuuTtante cpepHwl CKOPOCTb OBUXeHUs (B M/C) noe3ga Mexay
OBYMSA CTaHUMAMM, pacCTOfAHME Mexay KOTopbiMM 30 KM, €CsiM OH,
BbIMAA C OOHOW CTaHuuu, npubbin Ha gpyryw 4vepe3 30 MuH.

1) 1 m/c
2) 10 M/c
3) = 167 M/cC
4) = 16,7 M/cC

7. OnpepenuTte CpenHwl CKOPOCTb aBToOMOOWNsA Ha nyTtu anuHou 300
KM. [lepByl MONOBWMHY 3TOro Nyt OH npowén 3a 1,5 4y, a BTOpyw 3a
2,5 u.

1) 80 kMm/u
2) 40 KM/\
3) 60 KM/u4
4) 75 KM/

8. OpHa n3 Mopenexn eBponenckoro asToMobuns «@eppapu» pgocTuraert
ckopocTu 360 km/4. Kakoum nyTb npomaéTt 3TOoT aBTomMobunb 3a 10
MUH C TaKOW CKOPOCTbI0?

1) 10 km
2) 60 KM
3) 36 KM
4) 600 kM

9. CaMbih ObICTPbIM NOKA CEPUWHBIN aMepUKAHCKUN aBTOMOOUNb
pa3roHaeTca npumepHo fo 430 kKM/4. CyuTas ero CKOpPOCTb paBHOW
400 KM/4, paccyuMTalTe, CKONbKO BpeMeHn eMy noHapobutcs, 4TOObI
npoexatb 40 KM.



1) 6 muH
2) 10 Mu
3) = 17 MuH
4) 5 MuUH

10. ABTobOyC npoexan CBOW MapuwpyT OT CTaHUMM OO0 KOHEYHOW ocCTa-
HOBKM 3a 0,8 4 CcO cpegHelM CKOpPOCTbi 32 KM/4. YeMy paBeH ero
nyTb?

1) 32 km
2) 25,6 KM
3) 40 kM
4) 20 k™M

11. Yepe3 CKONbKO BpPEMEHU TpaMBal BEPHETCA Ha KOHEYHYIW
OCTAHOBKY, €CNM ero nyTb A0 MPOTMBOMOSIOXKHON KOHEYHOW OCTaHOBKMU
paBeH 21 KM, a cpefHfis CKOPOCTb OBuUXeHua 40 kKM/4y?

1) 0,6 4
2) 36 MMH
3) 63 MuH
4) 1,2 4y

12. Mo rpapuky 3aBUCMMOCTM NYTU PaAaBHOMEPHOro OBUXEHWA Tena oT
BPEMEHM, MNpencTaBNeHHOMY Ha PUCYHKe, onpegenurte, 4YeMmy paBeH
npoMaeHHbIn TenoM NyTb 3a 2 c. KakoBa ero CkopocTtb?

oMk

1) s = 40 M; v = 20 M/cC
2) s = 80 M; v = 400 M/cC
3) s =60 M; v =12 M/C
4) s = 80 M; v = 8 M/cC



13. Ha pucyHke noka3aH rpapuk 3aBUCUMOCTM NYTU PaABHOMEPHOTrO
OBUXEHUA Tena OT BpeMeHu. Kakonm nyTb npowno Teno 3a 2,5 MuH?
YeMy paBHa ero CKopocCcTb?

1) s = 500 M; v = 20 M/cC
2) s = 150 M; v = 6 M/C
3) s =150 M; v = 60 M/C
4) s = 150 M; v = 1 M/cC

14. Ha pucyHke u3obpaxeHb rpapukm 1, 2 m 3 3aBUCUMOCTMH
CKOPOCTM OT BpeMeHu Tpéx Ten. Kakounm rpapuk cooTBeTCTBYeET
3aMefsieHHOMY [OBWXeHUKw Tena? B KakoW MOMEHT BpPEMEHU CKOPOCTH
BCcex Tpéx T1en 10 cTtanu paBHbIMK?
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1) 1; yepe3 7 ¢
2) 3; 4yepes 7 ¢
3) 2; 4vepe3s 3 ¢
4) 3; 4epe3s 3 C
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